
 

  

                        

 

 
2019 electronics collection 

schedule available at 

         northamptoncounty.org  

NEW: Tires will NOT be collected, contact Earth First Recycling LLC 
 • Electronics   • Appliances / Freon • Scrap Metal / White Goods  
 • Explosives & Ammunition • Radioactive Waste  • Fireworks / Flares  
 • Smoke/Carbon Monoxide Detectors      • Infectious / Medical Waste / SHARPS                 
 • Latex Paint (Water-Based)    • Unidentified Waste   • Bulk waste   
 • Commercial / Industrial waste    • Alkaline Batteries (Trash)    
 • Gas Cylinders     • Helium Tanks         

UNACCEPTABLE MATERIALS: 

Please review the list of Acceptable and Unacceptable Materials &  

the Drop off Guidelines:  

www.northamptoncounty.org/PUBWRKS/ENVSVC/HHW 

 

Paint Products 
Oil-Based Paints, Removers, Shellac, Solvents, Spray paint, Stains, Strippers , Varnish, Thinners, Turpentine 
 

Automotive Products 
Automotive fluids: Motor oil, Transmission / Starter / Brake fluid, Antifreeze, Fuel additives, Gas, Oil, Gas/Oil  
Mixture, Grease & Rust Solvents   
 

Outdoor Products 
Asphalt / Driveway Sealers, MINI Propane Tanks, Fertilizer, Pesticides, Herbicides, Insecticides, Weed killers, 
Roof Cement, Swimming Pool Chemicals 
  

Household Products 
Acids, Caustics, Adhesives, Glues, Aerosols, Batteries (Auto / Lead-acid / Marine / Rechargeable / Lithium /  
Ni-Cad / Button), Caulking Compounds, Cleaners, Degreasers, Drain Openers, Fire Extinguishers,            
Flammables, Fluorescent Tubes, Ballast, and CFLs, Joint Compound, Kerosene, Mercury (Thermostats & 
Thermometers), Mothballs / Flakes, Oxidizers, Reactives, Wallpaper Cements 

ACCEPTABLE MATERIALS: 

Northampton Community College 
3835 Green Pond Rd, Bethlehem 18020 
  (must enter from Green Pond Rd.)  

   
NORTHAMPTON COUNTY 
DEPARTMENT OF PUBLIC WORKS  

Household Hazardous Waste    
             Collection Event 

   

May 18
th

 
8:30am-2pm 

rain or shine 

The Household Hazardous Waste Collection is intended for Northampton County RESIDENTS ONLY.  
Commercial entities, Businesses and Contractors will be turned away.  Proof of residency is required.  

2019 


